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Technisches Datenblatt

• Standfest, tropft an vertikalen Oberflächen nicht ab
• Gute Reinigungsleistung

• Entfettet rückstandsfrei
• Hohe Materialverträglichkeit
• Angenehmer Citrusduft

Sticker-Ex

Inhalt 500 ml

Farbe Farblos

Chemische Basis Aliphatische Kohlenwasserstoffe
Geruch/Duft Zitrus

Viskosität/Konsistenz Gel

Dichte 0,77 g/cm³
Flammpunkt min. 21 °C

Lagerfähigkeit ab Herstellung  / Bedin-

gung
24 Monate / frostfreie Lagerung

AOX-frei Ja

Silikonfrei Ja

Anwendungsinformationen

Das zu entfernende Etikett mit dem Gel einsprühen und je nach Verschmutzungsgrad einwirken lassen. Laminierte Etiketten even-

tuell vorher anrauen. Im Anschluss das Etikett abziehen und vorhandene Klebereste mit einem Tuch entfernen.

Art.-Nr. 0893 140 505

VE: 1 / 12

Gelförmiger Reiniger mit Citrusduft zum einfa-

chen Entfernen von Klebstoffresten, Etiketten und 

Klebebändern

Anwendungsgebiet

Universell einsetzbar zur Entfettung, Entfernung von Klebstoff, Papier- und Folienetiketten, Dichtungsmittel, Silikone, Öl, Fett, 
Wachs, Teer, Paraffin, Druckfarbe usw. Löst diverse Markierungsfarben auf glatten, nicht saugenden Untergründen.

Materialverträglich:

Metall +

Keramik +

Glas +

Lackierte Oberflächen +

Kunststoff /
+=verträglich; –=nicht verträglich;  /=bedingt verträglich
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Technisches Datenblatt

Hinweis

Gummi- und Kunststoffteile vor dem Behandeln an einer nicht sichtbaren Stelle auf Verträglichkeit prüfen. Lacke können ange-

griffen werden.

Die Verarbeitungsangaben sind Empfehlungen, die auf unseren Versuchen und Erfahrungen beruhen; vor jedem Anwendungsfall sind Eigenversuche 
durchzuführen. Aufgrund der Vielzahl der Anwendungen sowie der Lagerungs- und Verarbeitungsbedingungen übernehmen wir keine Gewährleistung 
für ein bestimmtes Verarbeitungsergebnis. Soweit unser kostenloser Kundendienst technische Auskünfte gibt bzw. beratend tätig wird, erfolgt dies unter 
Ausschluss jeglicher Haftung, es sei denn, die Beratung bzw. Auskunft gehört zu unserem geschuldeten, vertraglich vereinbarten Leistungsumfang oder 
der Berater handelte vorsätzlich. Wir gewährleisten gleich bleibende Qualität unserer Produkte, technische Änderungen und Weiterentwicklungen 
behalten wir uns vor.
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Technical data sheet

• Non-sagging, does not drip off vertical surfaces

• Good cleaning performance

• Degreases without leaving residue

• Excellent material compatibility

• Pleasant citrus scent

Sticker-Ex

Contents 500 ml

Colour Colourless

Chemical basis Aliphatic hydrocarbon

Smell/fragrance Citrus

Viscosity/consistency Gel

Density 0.77 g/cm³

Min. flashing point 21 °C

Shelf life from production/conditions 24 Month / frost-free storage area

AOX-free Yes

Silicone-free Yes

Application information

Spray the label to be removed with the gel and allow to soak depending on the degree of soiling. You may need to roughen 

laminated labels first. Then, peel off the label and remove any adhesive residue with a cloth.

Art. no. 0893 140 505

P. Qty.: 1 / 12

Gel-based cleaner with citrus scent for easily 

removing adhesive residues, labels and adhesive 

tapes

Application area

Universal application for degreasing and removing adhesive, paper or film labels, sealants, silicone, oil, grease, wax, tar, 
paraffin, printing ink etc. Dissolves various marking paints on smooth, non-absorbent surfaces.

Material compatibility:

Metal +

Ceramic +

Glass +

Painted surfaces +

Plastic /

+ = compatible; - = not compatible; / = limited compati-

bility
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Technical data sheet

Notice

Prior to application, check the compatibility of rubber and plastic parts in an inconspicuous area. Paints may be damaged.

The usage instructions are recommendations based on the tests we have conducted and our experience; carry out your own tests before each appli-

cation. Due to the large number of applications as well as the storage and usage conditions, we do not assume any liability for a specific application 
result. Any technical information or advice provided by our free customer service shall be provided to the exclusion of any liability, unless the advice 

or information is part of our contractually agreed scope of services or the advisor was acting wilfully. We ensure the consistent quality of our products. 

We reserve the right to make technical changes and further developments to our products.


